

В «ОЛИМПИЙЦЕ» ГОТОВЯТ ОЛИМПИЙЦЕВ

Если спросить у любого ребенка, как он хочет отдохнуть на летних каникулах, он явно ответит, что хочет ярких впечатлений и веселых друзей. Детский лагерь – это как раз то, что ему надо. Спортивный лагерь является лучшим детским лагерем как для спортивных коллективов, так и для любого ребенка, желающего с пользой отдохнуть. Это прекрасная возможность проявить самостоятельность, коммуникабельность, испытать свои силы.

Спортивно-оздоровительный лагерь «Олимпиец» в Комарово – это то место, которое приобщает детей к здоровому образу жизни, расширяет круг знакомств и позволяет зарядиться позитивом на предстоящий учебный год.

«В «Олимпийце» отдыхают и тренируются в основном воспитанники спортивной детско-юношеской школы олимпийского резерва имени В. Коренькова, на базе которой существует наш лагерь, – начал свой рассказ начальник лагеря Алексей Владимирович Хлатов, – но и детям из других районов Санкт-Петербурга мы не отказываем. У нас тренируются дети с отделений велоспорта, лыжных гонок, футболисты, бокс-савват, спортивного ориентирования».

В три смены в «Олимпийце» отдыхают около 400 ребят. На территории лагеря имеется все необходимое оборудование и снаряжение для тренировок юных спортсменов: футбольное и волейбольное поля, площадки с тренажерами, турники для детей раз-

личных возрастов. Четырехразовое питание и дневной сон отлично восстанавливают силы. Будни «олимпийцев» насыщены соревнованиями, конкурсами, любимым для всех детей купанием на «Щучке» и пением караоке. Запомнился всем конкурс красоты, в котором девочки дефилировали в придуманных ими нарядах. Победительница этого конкурса – красавица и спортсменка Наташа Новикова – на момент нашего репортажа соревновалась на чемпионате России по велотреку.

Гордость Сестрорецкой спортивной школы и лагеря велосипедистка Ольга Забелинская уже прошла тур отбора на Олимпийские Игры 2014 года.

«Младшие дети, начиная со 2-3 класса, в основном занимаются ориентированием, – продолжил Алексей Владимирович. – Приезжают все дети со своим тренером, отдававшим с ним один учебный год или больше. О тренерах стоит сказать отдельно, тренер – это наша основная боевая единица. Он несет ответственность

за здоровье и жизнь ребенка. Очень значимый факт: он знает родителей своего подопечного. Был такой случай в прошлом году: работал у нас тренер, уже в солидном возрасте, и на его попечение родители оставили ребенка на три смены. А с ним вместе только одни штаны и тапки. Все! Справляйтесь! Он стирал каждый день ему эти штаны и был для того ребенка и мамой, и папой.

Работа тренера требует больших психологических нагрузок – 63 дня с детьми. Она только с виду может показаться простой – на природе, в шортах. Ничего подобного. Я сам все это когда-то прошел».

Сейчас смена в самом разгаре, и впереди еще множество интересных событий. Пожалуй, мальчишкам и девочкам запомнится время, проведенное в лагере. Многие дети отдыхают и тренируются здесь в три смены по несколько лет подряд. Такой выбор ребят есть самая лучшая оценка работы тренеров и сотрудников «Олимпийца».

Гульнара Максарова

